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1. Ia, Mo:kHO OBITH YBEPEHHOM, HO ITOCEB Ha TOHOKOKKHY - 30JI0TOM CTAaHAAPT OUATHOCTUKH.

2. CNoXHO CKa3aTh, KaKUM aHa/lIu3aM BepuTh. CMOTPS Yepe3 KaKoe BpeMsi fieflaiu ePBHIH
KOHTPOJIb: €CJTM paHee, YeM 4epe3 3 HefleNld, TO Pe3y/IbTaT, HECMOTPS Ha YCIEITHOe JIeUeHre MOT
OBITE ellle MTOJIOKUTENIBHEIM, a YKe 4epe3 Hefesio - OTpUIaTeTHbBIM. CleiaiTe MOBTOPHEIN aHAJU3 B
He3aBUCHUMOU 1ab0paTOpHH.

3. Brimenenust OBIBAIOT IPH PA3NMYHHIX 3a00/T€aHUsIX: HAUIUTEe TPAMOTHOT'0 THHEKOJIOTA UITH
BEHEPOJIOTa U IPOUINTe MoJTHOe 06CIeIoBaHKe.



